20


3


Vn 59296 pp

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
	
	
12 01

	40/24

	Olomouc hl.n.

	
	
8

	
	
	
09

	70/27

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
12 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Pn 61910 pp

Prostějov hl.n. - Chornice - Třebovice v Čechách

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
8 18

	55/47
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5

	
8 23

	
5

	
28

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
9

	
37

	
5

	
42

	
	

	Ptení

	
	
	
16

	
58

	
54

	
9 52

	50/35
	

	Konice

	
	
	
24

	
	
	
10 16

	
	

	Dzbel

	
	
	
12

	
10 28

	
4

	
32

	35/48
	

	Chornice (

	
	
	
23

	
10 55

	
	
11 00

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
68

	  = 2 h 37 min



Pn 61911 pp

Třebovice v Čechách - Chornice - Prostějov hl.n.
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice (

	
	
	
	
15 16

	
	
15 42

	50/41
	

	Dzbel

	
	
	
34

	
16 16

	
107
	
18 03

	40/50
	

	Konice

	
	
	
7

	
	
	
10

	
	

	Ptení

	
	
	
17

	
18 27

	
5

	
32

	45/43
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
15

	
47

	
3

	
50

	50/50
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
8

	
58

	
9

	
19 07

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
5

	
19 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
124
	  = 3 h 30 min



Pn 69297 pp

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
3 20

	70/27

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
24

	40/24

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
7

	
3 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Lv 72970
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
13 10

	60/46

	Prostějov místní n.

	
	
3

	
13 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 72971
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
	
	
3 45

	55/48

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
3 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 72972
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
14 10

	60/46

	Prostějov místní n.

	
	
3

	
14 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 72973
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
	
	
4 20

	55/48

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
4 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Lv 72974
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
21 20

	60/46

	Prostějov místní n.

	
	
3

	
21 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 72976
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
9 31

	60/46

	Prostějov místní n.

	
	
3

	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 79690 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
	
	
4 41

	40/20

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
	
	
48

	70/23

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
4 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Lv 79691 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
11 07

	70/23

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
	
	
10

	40/20


	Olomouc-Nová Ulice

	
	
6

	
11 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Vleč 81590 pp

Sune
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
8 38

	30/16

	vlečka v km 0.700

	
	
2

	
8 40

	
16

	
56

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
8 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
16

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 81600 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
12 50

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5

	
	
	
55

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
10

	
13 05

	
38

	
13 43

	
	

	Ptení

	
	
	
28

	
14 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
38

	  = 1 h 21 min



Mn 81601
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ptení

	
	2
	
	
	
	
7 18

	50/43
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
16

	
7 34

	
3

	
37

	55/49
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
8

	
	
	
45

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
4

	
7 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
3

	  = 31 min



Mn 81603 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ptení

	
	
	
	
	
	
14 50

	50/43
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
16

	
15 06

	
14

	
15 20

	55/49
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
8

	
28

	
4

	
32

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
5

	
15 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
18

	  = 47 min



Mn 81610
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
	
4 13

	60/46
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
5

	
	
	
18

	
	

	Kostelec na Hané 

	
	
	
10

	
4 28

	
38

	
5 06

	
	

	Ptení

	
	2
	
28

	
5 34

	115
	
7 29

	50/32
	     24702, 24703,

     24704, 24705

	Konice

	
	1
	
25

	
7 54

	
10

	
8 04

	
	

	Dzbel

	
	2
	
13

	
8 17

	
	
	
	     24704, 24706,

24709

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
163
	  = 4 h 04 min



Mn 81611
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dzbel

	
	2
	
	
	
	
9 20

	45/50
	

	Konice

	
	1
	
7

	
9 27

	
5

	
32

	
	

	Ptení

	
	2
	
16

	
48

	
51

	
10 39

	50/43
	24708

	Kostelec na Hané 

	
	
	
16

	
10 55

	
66

	
12 01

	55/49
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
9

	
12 10

	
3

	
13

	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
5

	
12 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
125
	  = 2 h 58 min


 Do Konice vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 24709 podle rozhledových poměrů.



Vleč 81693 pp

Zavěšený postrk ř. 731

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
5 36

	50/10

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
40

	40/20

	vlečka v km 1.350

	
	
4

	
5 44

	
23

	
6 07

	

	Olomouc hl.n.

	
	
8

	
	
	
15

	50/10

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
6 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
23

	  = 42 min



Vleč 81695 pp

Zavěšený postrk ř. 731

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
19 27

	50/10

	Olomouc hl.n.

	
	
3

	
19 30

	
10

	
40

	40/20

	vlečka v km 1.350

	
	
7

	
47

	
20

	
20 07

	

	Olomouc hl.n.

	
	
8

	
	
	
15

	50/10

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
20 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
30

	  = 51 min



Rušící Vleč 81698 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
	
	
	
10 45

	50/34
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
6

	
10 51

	
20

	
11 11

	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
7

	
11 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
20

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 81698, čeká vlak 81700 v Kostelci na Hané



Rušící Vleč 81699
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
	
	
9 13

	50/44

	Horka nad Moravou nz

	
	
6

	
9 19

	
30

	
49

	

	Olomouc-Řepčín

	
	
5

	
9 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
30

	  = 41 min



Mn 81700
Kostelec na Hané - Třebčín pp
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
	
	
	
10 45

	55/43
	

	Čelechovice na Hané nz

	
	
	
6

	
10 51

	
3

	
54

	40/48
	

	Třebčín

	
	1
	
15

	
11 09

	
58

	
12 07

	45/48
	

	Drahanovice

	
	1
	
9

	
12 16

	
2

	
18

	50/46
	

	Senice na Hané 

	
	
	
11

	
29

	
42

	
13 11

	55/46
	

	Příkazy

	
	
	
8

	
13 19

	
10

	
29

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
15

	
44

	
5

	
49

	50/44
	

	Olomouc město

	
	
	
6

	
	
	
55

	40/25
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
3

	
58

	
4

	
14 02

	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
8

	
	
	
10

	80/31
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
3

	
14 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
124
	  = 3 h 28 min


 jede-li rušící vlak 81698, čeká vlak 81700 v Kostelci na Hané
 platí v a


Mn 81701
Třebčín - Kostelec na Hané pp
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
	
7 36

	80/31
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
4

	
	
	
40

	40/20
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
6

	
7 46

	
7

	
53

	
	

	Olomouc město

	
	
	
5

	
58

	
3

	
8 01

	60/46
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
7

	
8 08

	
65

	
9 13

	50/44
	

	Horka nad Moravou nz

	
	
	
6

	
9 19

	
55

	
10 14

	55/46
	

	Příkazy

	
	
	
9

	
	
	
23

	60/46
	

	Senice na Hané 

	
	
	
8

	
10 31

	
46

	
11 17

	55/50
	

	Drahanovice

	
	2
	
10

	
11 27

	
2

	
29

	50/50
	

	Třebčín

	
	2
	
9

	
38

	
57

	
12 35

	40/48
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
20

	
12 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
235
	  = 5 h 19 min


 platí v a
 Do Drahanovic a Třebčína vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 14069 podle rozhledových  

    poměrů.
 z km 2.600 platí 60/46



Mn 81702
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
	
	
10 06

	50/44

	Olomouc město

	
	
6

	
	
	
12

	40/25

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
2

	
	
	
14

	

	Olomouc hl.n.

	
	
8

	
	
	
22

	80/31

	Olomouc přednádraží

	
	
3

	
10 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 platí v a



Mn 81711 / 81710
Olomouc přednádraží - Červenka - Litovel předměstí / Litovel předměstí - Mladeč
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Červenka

	
	
	
	
9 04

	
	
9 39

	50/33
	

	Litovel

	
	3
	
6

	
9 45

	
39

	
10 24

	
	14069

	Litovel předměstí 

	
	
	
6

	
10 30

	
94

	
12 04

	40/25
	

	vlečka v km 1.011

	
	
	
3

	
12 07

	
11

	
18

	
	

	Chudobín nz

	
	
	
4

	
22

	
11

	
33

	
	

	Mladeč

	
	1
	
10

	
12 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
155
	  = 3 h 04 min


 jede-li rušící vlak 23803, čeká vlak 81710 v Litovli předměstí


Mn 81715 / 81714
Mladeč - Litovel předměstí / Litovel předměstí - Červenka - Olomouc přednádraží

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mladeč

	
	1
	
	
	
	
13 35

	40/33
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
15

	
13 50

	
108
	
15 38

	50/32
	

	Litovel

	
	1
	
5

	
	
	
43

	
	

	Červenka

	
	
	
5

	
15 48

	
	
16 03

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
108
	  = 2 h 13 min



Vleč 81790
Litovel předměstí - vlečka v km 1.599 sune
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
	
	
	
11 10

	30/23
	

	vlečka v km 1.599

	
	
	
5

	
11 15

	
25

	
40

	40/33
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
4

	
11 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
25

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 23802, čeká vlak 81790 v Litovli předměstí



Rušící Vleč 81792 pp

Litovel předměstí - vlečka v km 1.599 sune
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
	
	
	
15 00

	30/23
	

	vlečka v km 1.599

	
	
	
5

	
15 05

	
25

	
30

	40/33
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
4

	
15 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
25

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 81792, nesmí jet vlak 23807


Mn 81900 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
	
	
	
16 55

	50/43
	

	Třebčín

	
	
	
20

	
17 15

	
8

	
17 23

	40/47
	

	Drahanovice

	
	
	
9

	
32

	
2

	
34

	45/46
	

	Senice na Hané 

	
	
	
11

	
45

	
36

	
18 21

	50/47
	

	Příkazy

	
	
	
8

	
	
	
29

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
13

	
18 42

	
6

	
48

	45/44
	

	Olomouc město

	
	
	
6

	
	
	
54

	40/29
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
2

	
	
	
56

	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
8

	
	
	
19 04

	80/39
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
3

	
19 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
52

	  = 2 h 12 min


 platí v a
 z km 31.100 platí 35/46



Mn 81901 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
	
12 51

	80/39
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
4

	
	
	
55

	40/24
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
6

	
	
	
13 01

	
	

	Olomouc město

	
	
	
2

	
	
	
03

	55/47
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
5

	
13 08

	
5

	
13

	45/44
	

	Příkazy

	
	
	
13

	
	
	
26

	55/47
	

	Senice na Hané 

	
	
	
7

	
33

	
36

	
14 09

	45/50
	

	Drahanovice

	
	
	
10

	
14 19

	
4

	
23

	
	

	Třebčín

	
	
	
9

	
32

	
20

	
52

	35/46
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
20

	
15 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
65

	  = 2 h 21 min


 platí v a
 z km 9.950 platí 50/47
 z km 2.600 platí 55/47



Mn 81902 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
	
	
	
18 55

	50/43
	

	Třebčín

	
	
	
20

	
19 15

	
8

	
19 23

	40/47
	

	Drahanovice

	
	
	
9

	
32

	
2

	
34

	45/46
	

	Senice na Hané 

	
	
	
11

	
45

	
36

	
20 21

	50/47
	

	Příkazy

	
	
	
8

	
	
	
29

	
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
13

	
20 42

	
6

	
48

	45/44
	

	Olomouc město

	
	
	
6

	
	
	
54

	40/29
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
3

	
57

	
107
	
22 44

	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
9

	
	
	
53

	80/39
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
3

	
22 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
159
	  = 4 h 01 min


 platí v a
 z km 31.100 platí 35/46



Mn 81903 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc přednádraží

	
	
	
	
	
	
21 24

	80/39
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
4

	
	
	
28

	40/24
	

	Olomouc-Nová Ulice

	
	
	
6

	
	
	
34

	
	

	Olomouc město

	
	
	
2

	
	
	
36

	55/47
	

	Olomouc-Řepčín

	
	
	
5

	
	
	
41

	45/44
	

	Příkazy

	
	
	
11

	
	
	
52

	55/47
	

	Senice na Hané 

	
	
	
7

	
21 59

	
10

	
22 09

	45/50
	

	Drahanovice

	
	
	
10

	
22 19

	
3

	
22

	
	

	Třebčín

	
	
	
9

	
31

	
3

	
34

	35/46
	

	Kostelec na Hané

	
	
	
20

	
22 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
16

	  = 1 h 30 min


 z km 9.950 platí 50/47
 z km 2.600 platí 55/47



Mn 81920 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Senice na Hané

	
	
	
	
	
	
7 46

	45/49
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
18

	
8 04

	
15

	
8 19

	50/40
	

	Litovel

	
	
	
5

	
	
	
24

	
	

	Červenka

	
	
	
5

	
8 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
15

	  = 43 min



Mn 81921 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Červenka

	
	
	
	
	
	
5 34

	50/42
	

	Litovel

	
	
	
5

	
	
	
39

	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
5

	
5 44

	
3

	
47

	45/49
	

	Senice na Hané

	
	
	
21

	
6 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
3

	  = 34 min



Mn 81922 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Senice na Hané

	
	
	
	
	
	
18 44

	45/49
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
18

	
19 02

	
38

	
19 40

	50/40
	

	Litovel

	
	
	
5

	
	
	
45

	
	

	Červenka

	
	
	
5

	
19 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
38

	  = 1 h 06 min



Mn 81923 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Červenka

	
	
	
	
	
	
16 32

	50/42
	

	Litovel

	
	
	
5

	
16 37

	
8

	
45

	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
6

	
51

	
55

	
17 46

	45/49
	

	Senice na Hané

	
	
	
20

	
18 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
63

	  = 1 h 34 min



Mn 81984 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
	
	
	
17 42

	40/29
	

	vlečka v km 1.011

	
	
	
3

	
17 45

	
5

	
50

	
	

	Chudobín nz

	
	
	
4

	
54

	
5

	
59

	
	

	Mladeč

	
	
	
10

	
18 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
10

	  = 27 min



Mn 81985 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mladeč

	
	
	
	
	
	
18 34

	40/38
	

	Chudobín nz

	
	
	
7

	
18 41

	
5

	
46

	
	

	vlečka v km 1.011

	
	
	
4

	
50

	
5

	
55

	
	

	Litovel předměstí 

	
	
	
3

	
18 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
10

	  = 24 min



Vleč 83979 pp

Chornice - vlečka v km 32.706 sune
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chornice

	(
	
	
	
	
	
13 55

	30/41
	

	vlečka v km 32.706

	
	
	
20

	
14 15

	
25

	
14 40

	35/48
	

	Chornice

	(
	
	
17

	
14 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
25

	  = 1 h 02 min



Mn 91130
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
9 54

	60/46

	Prostějov místní n.

	
	
4

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91131
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdící procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov místní n.

	
	
	
	
	
10 15

	55/48

	Prostějov hl.n.

	
	
4

	
10 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	59296
	9
	79690
	11
	
	
	81903
	20

	
	
	79691
	11
	81700
	15
	81920
	20

	61910
	9
	
	
	81701
	16
	81921
	20

	61911
	9
	81590
	12
	81702
	16
	81922
	21

	
	
	
	
	81710
	17
	81923
	21

	69297
	10
	81600
	12
	81711
	17
	81984
	21

	
	
	81601
	12
	81714
	17
	81985
	21

	72970
	10
	81603
	13
	81715
	17
	
	

	72971
	10
	81610
	13
	81790
	17
	83979
	22

	72972
	10
	81611
	13
	81792
	18
	
	

	72973
	10
	81693
	14
	
	
	91130
	22

	72974
	11
	81695
	14
	81900
	18
	91131
	22

	72976
	11
	81698
	14
	81901
	19
	
	

	
	
	81699
	15
	81902
	19
	
	



SJŘ 313 nákladní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 313 nákladní, platí od 11. prosince 2011

